

路口变成广告牌聚集地

司机抱怨分散注意力影响交通

信阳消息(见习记者 周静)商家为吸引眼球,打广告可谓花招迭出。近日,市民李女士致电本报,反映我市多个路口成了商家广告牌的免费聚集地,有些大的广告牌甚至遮挡了路口指示牌,影响交通。

昨日,记者在多个路口采访时确实发现了李女士所说的状况。随着春节的脚步越来越近,很多商家也想趁机促销,他们招募的不少临时的广告员举着牌子“占领”了市区的多个大型十字路口,家具广告、房产广告、服装广告、食品广告等各种广告牌围绕路沿一字排开,字体硕大,色彩亮丽,路口的红绿灯甚至都淹没其中。有的广告促销方式更是“新奇”,当车辆和行人等待红灯时,他们或一哄而上散发小广告或喊起广告口号,很多市民表示十分反感。

昨日下午,在中山路与东方红大道交叉口记者看到,某房产广告的近二十张广告牌

占据了两侧的路口,当时车流繁忙,有的司机经过时像是被内容吸引不时扭头关注。有的市民在看到这些广告牌后,停下来观看,这样一来,本不太宽的马路又被占去一部分,变得更加狭窄,车辆通行困难。

广告牌吸引眼球的目的达到了,但驾驶员不乐意了。“我觉得策划这种广告推送方式的人太不考虑交通安全了,大型的十字路口人流量确实比较大,但是这容易分散驾驶员过路口的注意力,有时候车祸可能就发生在你迟疑的那一两秒之间。”出租车司机程先生说,“而且有的广告牌在阳光下还反光,这无疑又影响了驾驶员的视线,增加了隐患。”

“有时候广告牌太多,阻挡了左右方驾驶员的视线,我们在过马路时来车不注意的话很容易出事故。”市民李女士说,“有时候我发现他们为了图方便还将广告牌捆绑在路口指示牌上,这样太难看了。”



红绿灯坏了 人车混行不安全



时间: 1月14日下午2时
地点: 市区东风路口
拍摄者: 周静

看到这红绿灯旁的计时数字没? 据路过司机反映坏了有三四天了,一直无人过问。从最开始显示的数字是“88”到现在连数字也不能正常显示了。这“不靠谱”的红绿灯计时器让很多司机犯了难,碰到红灯时,熄火等待吧,不知道剩余时间,重新启动更加耗油,并会增加车辆磨损,不等待吧,万一遇上前方堵车,那可就惨了。每到人流车流高峰期,交通更是混乱,过路行人反映,过个马路提心吊胆。希望有关部门赶紧动手修修吧。

核心提示

特别精选“毛泽东在延安”、“1949年毛泽东开国大典”、“毛主席在中南海”、“毛主席天安门标准像”等十幅毛主席一生拍卖最高、最经典肖像,耗用7.6克纯金、90多克纯银,以精湛造币工艺浮雕铸造。新中国成立65年来,我国第一套“毛主席纯金银纪念钞”终于面世,堪称投资收藏的“财富钞”、“文物钞”!

苦盼65年! 首套“毛主席黄金像金钞”轰动首发

特别惊喜:前30名成功订购客户特别赠送990元的“毛主席福寿金碗”一对(伟人赐福、多福多寿,金碗在手,富贵长久)! 配额有限,先到先得

史无前例! 十大经典金像金钞代表最崇高纪念,“伟人金钞王”万代珍藏,金山银山也不换!

震惊世界! 我国第一套“毛主席金银钞”,也是全球第一套“国家元首金银钞”,开天辟地辉煌巨制

盛世中国,更加感恩、缅怀开国领袖毛主席! 由于毛主席生前不同意把肖像印上人民币,直到1999年建国50周年发行第五套人民币和开国大典纪念钞才有毛主席肖像,但也只是单一像,不能完整反映毛主席伟大一生,一直是大家心中巨大的遗憾,在新中国成立65周年之际,明年又是抗战胜利纪念和长征纪念红色主题年。为永恒纪念毛主席、全面反映伟人为国为民的光辉一生,国家特别推出全球首套10枚“毛主席金银纪念钞大全套”,这不仅是我国第一套“伟人金银钞”,也是全世界第一套“国家元首金银钞”,堪称世界金银钞史上开天辟地的恢宏巨作!

首套十枚毛主席黄金像金钞大全套, 亲眼实物, 更为震撼!

- 1.毛主席北平阅兵, 2.毛主席在中南海, 3.毛主席在西柏坡, 4.开国大典, 5.毛主席在延安, 6.毛主席在北戴河, 7.毛主席天安门标准像, 8.毛主席去安源, 9.毛主席纪念馆, 10.毛主席视察农村, 11.金钞背面



采用国际最顶尖币钞技术铸造,69x139mm大尺寸,,金像金光灿灿,在十大气势磅礴的革命圣地和标志性建筑的映衬下,更彰显伟人高瞻远瞩、文韬武略的领袖风范! 每一套雕刻唯一收藏编号。

毛主席去安源像拍卖605万元,毛主席标准像拍卖1740万美元,《毛主席全身像》以2016万元天价成交。最经典最珍贵的毛主席肖像与纪念钞合璧,必创升值奇迹!

耗用7.6克纯黄金、90多克纯银金灿灿、沉甸甸,“黄金像、伟人钞、金银钞、第一套”四大价值惊天动地,必创升值奇迹!

毛主席藏品屡创天价! 毛主席像拍卖高达1740万美元,枚枚经典的毛主席金银钞必创升值奇迹!

一枚毛主席金像升值51万,升值17000倍! 毛主席去安源像拍卖605万元,在纽约毛主席标准像拍卖1740万美元! 世界第一套毛主席纯金银纪念钞,囊括毛主席最珍贵的十大经典像,无论是主题、纪念钞形式还是纯金银的奢华材质都堪称最高规格,必再创升值奇迹!

纯金纯银就是实实在在的钱! 7.6克纯黄金、90多克纯银就接近首发价,2980元物超所值,抢到就是赚!

只有珍贵的纯金纯银才能匹配最崇高的毛主席题材,重达100克999纯金纯银,光是材质和工艺就接近发行价,首套伟人金银钞是建国65年来第一次发行,四大首创价值更是无可比拟的“伟人金钞”和领涨其他藏品的“伟人财富”! 要不是建国65周年纪念伟人,2980元根本买不到,买回去放在家里坐等升值!

藏就藏第一!“第一套伟人纪念钞、第一套伟人金银钞”10枚大全套,将来就是价值千万的文物钞王!

凡是第一没有不升值的! 第一套人民币大全套价值高达600万元,还收藏不到!

1993年毛主席百年诞辰纪念币从2万高涨至48万元,而且只是单枚! 毛主席纯金银钞开创多项第一,整整10枚大全套更是珍贵无比,将来就是价值千万的文物钞、珍宝钞、伟人钞王!

货真价实的100克999纯金纯银钞,一枚才200多元,国际最顶尖最精密币钞技艺铸造,材质工艺成本就接近2980元首发价! 大家纷纷5套、10套的抢购,每一套将来都是一座沉甸甸的财富金矿!

发行公告

首套“毛主席金银纪念钞大全套”,全国毛泽东纪念馆联谊会监制发行,国家金银质量监督检验中心一一检测,出具国检证书,配套监制、防伪证书。延安、安源等多家纪念馆永久珍藏。耗用7.6克纯黄金、90多克纯银奢华铸造,物超所值!

原首发价2980元/套。全国限量仅5000套。信阳市中山南路信阳日报社院内信阳晚报一楼106室

订购专线:0376-8166645 (本报为我市指定宣传平台,不设任何其他销售渠道,市内免费送货,货到付款)
13673476102